



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

10 грудня 2018 р.

Київ

№ 704-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компанії «BWT Aktiengesellschaft» (м. Мондзее, Австрія) та фізичних осіб – *(інформація визначена заявником як конфіденційна)* про надання дозволу компанії «BWT Aktiengesellschaft» на придбання акцій компанії «Ecosoft Holding GmbH» (м. Мондзее, Австрія),

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні компанією «BWT Aktiengesellschaft» акцій компанії «Ecosoft Holding GmbH», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

За наданою заявниками інформацією:

компанія «Ecosoft Holding GmbH» створена для цілей заявленої концентрації та здійснює діяльність з управління корпоративними правами суб'єктів господарювання, пов'язаних із нею відносинами контролю, а саме, суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: виробництва та реалізації фільтрів для води; систем домашньої та комерційної водопідготовки (включаючи відповідні змінні елементи та витратні матеріали); здавання в оренду власного нерухомого майна;

також компанія «Ecosoft Holding GmbH» пов'язана відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: роздрібною торгівлю фільтрами для води; системами домашньої та комерційної водопідготовки (включаючи відповідні змінні елементи та витратні матеріали); ремонту й технічного обслуговування продукції для очистки води; надання в оренду обладнання для очистки води; видавництва журналу щодо очистки води;

суб'єктом господарювання – нерезидентом України, який не здійснює господарської діяльності на території України;

фізичними особами – громадянами України,

з якими після здійснення заявленої концентрації відносини контролю будуть припинені;

компанія «BWT Aktiengesellschaft» здійснює діяльність з управління корпоративними правами суб'єктів господарювання, пов'язаних з нею відносинами контролю, та не здійснює господарської діяльності на території України;

компанія «BWT Aktiengesellschaft» пов'язана відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: реалізації фільтрів для води і систем домашньої та комерційної водопідготовки (включаючи відповідні змінні елементи та витратні матеріали);

суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які здійснюють діяльність із: виробництва й реалізації фільтрів для води та систем водопідготовки; розробки й виробництва мембран для очищення води та паливних елементів; пропонують технології та продукцію з догляду за басейнами;

іншими суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють господарської діяльності на території України;

фізичною особою – громадянином Австрії;

учасники концентрації не пов'язані відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «BWT Aktiengesellschaft» (м. Мондзее, Австрія) на придбання акцій компанії «Ecosoft Holding GmbH» (м. Мондзее, Австрія), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ